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Άρωμα Χριστουγέννων από τη Φλώρινα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Σε κλίμα χαράς και εορταστικής προσμονής πραγματοποιήθηκε 
την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου, το απόγευμα, η Χριστουγεννιάτικη 
εορταστική εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του 
Δήμου Φλώρινας.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ειρηναίος, καθώς επίσης και εκπρόσωποι των τοπικών και στρατιωτικών αρχών, 
κληρικοί και πλήθος συμπολιτών μας, οι οποίοι προσήλθαν για να 
παρακολουθήσουν ένα πλούσιο πρόγραμμα λόγου και μουσικής αφιερωμένο στο 
χαρμόσυνο μήνυμα της Γεννήσεως του Χριστού.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης ο Ποιμενάρχης, αναφέρθηκε στο 
νόημα της εορτής των Χριστουγέννων, υπογραμμίζοντας ότι η Γέννηση του 
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Χριστού δεν αποτελεί απλώς ένα ιστορικό γεγονός, αλλά μια διαρκή πρόσκληση 
του Θεού προς τον άνθρωπο για συνάντηση, συμφιλίωση και σωτηρία. Τόνισε ότι 
μέσα στη φάτνη της Βηθλεέμ αποκαλύπτεται η άκρα ταπείνωση του Θεού, ο οποίος 
προσλαμβάνει την ανθρώπινη φύση για να θεραπεύσει τις πληγές του κόσμου και 
να χαρίσει φως εκεί όπου κυριαρχεί το σκοτάδι της μοναξιάς, της ανασφάλειας και 
της απελπισίας.

Κάλεσε όλους να υποδεχθούν τον Χριστό όχι μόνο εορταστικά, αλλά κυρίως 
υπαρξιακά, μετατρέποντας την καρδιά τους σε ζωντανή φάτνη αγάπης, 
συγχώρησης και προσφοράς. Επισήμανε ότι τα αληθινά Χριστούγεννα βιώνονται 
όταν ο άνθρωπος ανοίγει χώρο για τον άλλον, ιδιαίτερα για τον πονεμένο και τον 
αδύναμο. Ευχήθηκε το φως της Γεννήσεως να φωτίζει τις οικογένειες, τους νέους 
και ολόκληρη την κοινωνία μας, χαρίζοντας ειρήνη, ελπίδα και πνευματική 
αναγέννηση.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν ποιήματα, χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια και αφηγήματα, μέσα από τα οποία αναδείχθηκε το θεολογικό νόημα 
των Χριστουγέννων, το φως της Βηθλεέμ, η ελπίδα και η αγάπη που γεννώνται 
στις καρδιές των ανθρώπων με την ενανθρώπηση του Υιού και Λόγου του Θεού.

Στην Χριστουγεννιάτικη εορταστικη εκδήλωση συμμετείχαν:

1) η Φοιτητική Σύναξη φοιτητριών του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας

2. το Κατηχητικό Σχολείο του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Φλώρινας

3. η Φοιτητική Σύναξη του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Φλώρινας

4. η Χορωδία κυριών του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Φλώρινας

5. το Εκκλησιαστικό Πρότυπο Γυμνάσιο – Λύκειο Φλώρινας «Άγιος Αγαθάγγελος»

6. Φοιτητές του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας

Οι συμμετέχοντες προσέφεραν στο ακροατήριο στιγμές συγκίνησης και χαράς 
μεταφέροντας το διαχρονικό μήνυμα των Χριστουγέννων και υπενθυμίζοντας ότι η 
εορτή της Γεννήσεως δεν αποτελεί απλώς ένα εορταστικό γεγονός, αλλά 
πρόσκληση ζωής, αγάπης και θυσιαστικής προσφοράς.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Μητροπολίτης μας κ. Ειρηναίος, ευχαρίστησε θερμά 
όλους τους συμμετέχοντες, τους υπευθύνους των κατηχητικών και φοιτητικών 
συνάξεων, τους Χοράρχες των χορωδιών με τα μέλη τους καθώς και όσους 
εργάστηκαν για την προετοιμασία και την άρτια διοργάνωση της εκδήλωσης. 



Ιδιαίτερες ευχαριστίες απηύθυνε και προς τον υπεύθυνο της εκδηλώσεως, 
πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Αγαθάγγελο Ταλλίδη, για την επιμέλεια και τη 
φροντίδα της όλης προσπάθειας.

Η εορταστική εκδήλωση, ολοκληρώθηκε μέσα σε θερμό χειροκρότημα, αφήνοντας 
στις καρδιές όλων τη βεβαιότητα ότι το φως της Γεννήσεως του Χριστού 
συνεχίζει να φωτίζει τον κόσμο και να καθοδηγεί τη ζωή μας.





  



  










